

德派斯“健康饮水补贴计划”启动：

你家水质不好？快来报名！

■本周补贴200个家庭，一次可补贴800元

■10层净化，全家喝上弱碱小分子水

天天用矿泉水煮饭、煲汤、洗菜、刷牙、洗脸，这样的品质生活你向往吗？

爸妈、孩子、爱人，天天喝的是弱碱小分子水，祛除体内酸毒，治病养生，这种健康生活你渴望吗？

现在，只要你参加德派斯健康饮水计划活动，不仅可以拥有这样的生活，还能享受到800元的特惠补贴。



征集200户水质不好家庭

拧开水龙头，瞬间流出不含氯气、重金属、有机物、细菌、清澈甘甜的弱碱小分子水，喝这样的水，能够帮你和家人改善酸性体质，防病治病；用这样的水煮饭，三天都不坏；洗果蔬，果蔬变得清脆可口。这就是家用“微型制水厂”——德派斯制水机给家庭带来的饮水革命。德派斯制水机是深圳高新产业园最新专利科研成果，经国家权威部门检测，各项水质指标达到欧美饮用水标准。

为使更多市民率先体验新科技带来的生活质量改变，德派斯制水机正式推出健康饮水补贴计划验证活动。本次活动征集200个水质不好的家庭，给予一次性特惠补贴800元。市民可拨打申补热线电话 0371-68212779、68213773、68212771 先报名，本周仅提供200台，请广大市民抓住机遇。

科技改变生活：自来水直接喝 超越矿泉水

城市供水管网老化、锈蚀，二次供水储水池清理不及时，水质问题已引起人们的高度重视，中国工程院院士李教授提出：“我们无力去改变水源污染问题，也无力解决管道老化问题，我们可以做的是，在家庭内部实现对水质的最终改变！”

在这样的大环境下，德派斯制水机应运而生，其核心技术源于德国高科技量子四核超模技术，该技术已达到了国际领先的10层净化，可有效滤除家庭饮用水中的余氯、有机物、铁锈、重金属、细菌病毒等有害物质，而其最大的科技创新在于，采用了超滤分子筛技术，该技术能够将饮用水重组为有利于人体健康的弱碱性小分子水，这完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》，经权威检测显示，长期饮用，可清除体内酸毒，对多种慢性疾

病有防治功能，并通过了国家卫生部ISO9001质量管理体系认证标准，被中国环保局批准为中国环保产品重点推广品牌。

央视揭开巴马人长寿之谜 喝弱碱小分子水 家人都健康

2009年2月12日，央视十套《百科探秘》栏目揭开广西巴马人的长寿之谜，科学家发现，巴马人之所以健康长寿不得病与当地的水有密切关系。当地的水呈弱碱性小分子团，医学已经证实：酸是百病之源，只有弱碱水才能中和体内酸毒，祛除百病，让身体自然健康。现在，德派斯进入家庭后，给全家人带来了意想不到的惊喜！

老人：降血糖、降血压、降血脂、通血栓、除便秘，免疫力增强；

儿童：有助于生长发育、体质增强、不感冒、记忆力提高；

男人：清烟毒、祛酒酸，告别痛风、脂肪肝、酒精肝及前列腺疾病；

女人：清肠毒，通宿便，色斑消失，皮肤变得水润有光泽。



三大科技创新 德派斯领跑制水行业

四核技术，十层净化

目前市场上的净水机，通常只有3核，能够做到5~6层净化，一些小分子的细菌、重金属无法彻底滤除，而德派斯采用德国四核技术深度净化工艺，具有十层净化功能，可将细菌、病毒、泥沙、铁锈、有机物等有害物质完全滤除。

自动排污，寿命延长至10年

传统净水器的寿命一般是2~3年，最麻烦的是，每隔一段时间还要拆机清洗滤芯。而德派斯制水机的创新之处就在于，设计了单独的排污口，可以将过滤出的各种有害杂质通过冲洗排污过程排出去，不仅省时省力，还大大延长了使用寿命，达到了10年。

超滤分子筛，造出弱碱小分子团水

传统净水设备仅仅对自来水进行了初级的净化，流出的是净化水，也就是安全水，而德派斯通过超滤分子筛技术，将水分子打散重组，转换成只有0.01微米的弱碱性小分子水，是最适合人类饮用的健康水，长期饮用弱碱性小分子水，能够改善酸性体质，防病治病，健康长寿。

“健康饮水补贴计划”启动 限量200台 先订先得

据悉，国内制水机价格高昂，少则三五千，多则上万，让很多家庭望而却步，面对这一情况，德派斯推出健康饮水补贴计划验证活动，市民可拨打0371-68212779、68213773、68212771 抢先预订，先订先得。

一杯水两粒药，让你美美睡大觉

失眠影响身心健康

国外专家 研究发现

一般失眠患者长期使用安定类西药产生了药物依赖性、抗药性，造成肝肾功能衰竭，更严重的是，引起精神障碍，诱发其他疾病。

国外脑神经专家弗兰克教授在研究中发现，人体大脑内有一种腺体叫松果体，它分泌的褪黑素，能调整人体生物钟，使睡眠保持规律性。据科学检测，一岁的婴儿的松果体分泌的褪黑素达到顶峰，所以婴儿一天睡眠能达到15个小时以上。而失眠患者大脑松果体分泌褪黑素的功能急剧下降，使中枢神经过度兴奋，生物钟失调，从而产生失眠、多梦、神经衰弱等病态反应。

弗兰克教授率领的研究组发现从卡哇根中提取出的神奇物质“卡哇酮”能够修复松果体促进褪黑素分泌。失眠——这个困扰了人类5000年的医学

难题，终于真正找到病因，得到彻底解决。治疗失眠，必须让松果体恢复年轻态、分泌足够褪黑素。

卡哇是一种胡椒科类植物，生长期2~5年，主根和茎直径最大8cm，深褐色，气辛辣，味略酸，主要生长于南太平洋岛屿斐济、瓦努阿图、玻利尼西亚等国家。当地人将其榨汁作为饮料有几千年历史，因卡哇树根中具有天然活性物质卡哇酮，它能够快速修复松果体，使松果体恢复年轻态，分泌足够褪黑素。能够调节大脑神经递质浓度平衡，缓解压力焦虑抑郁紧张放松身心，具有镇静催眠、抗真菌、抗血栓形成、抗疲劳、减肥、肌肉松弛的作用，是一种良好的抗焦虑、抑郁剂，使人醒后头脑清醒，心旷神怡，精力充沛，思维快捷。卡哇根极其尊贵，因卡哇根有着深远的文化历史。在卡哇岛土著人视卡哇胡椒为圣物，他们认为只有喝了卡哇酒后才能与上帝对话。这也是卡哇根的神奇魔力所在。

一日睡安 适用人群

一日睡安——精选来自南太平洋的卡哇根，加入莲子、酸枣仁提取物、刺五加提取物、五味子提取物，采用国际尖端离子萃取提纯工艺，纯生物制剂，无任何毒副作用。一日睡安，一天一次，吃药少，疗效好。以下人群适用：

失眠——入睡困难、不能熟睡，睡眠时间减少、早醒、醒后无法再入睡、多恶梦、失眠会引起人的疲劳感、全身不适、无精打采、反应迟缓、头痛、记忆力不集中，长时间的失眠会导致神经衰弱和抑郁症。

神经衰弱——好发于青壮年。以脑力劳动者为多。患者表现失眠多梦、对声光敏感、头昏、头痛、工作或学习不能持久、注意力不集中、情绪烦躁、记忆力减退、疲乏无力等症。

更年期综合征——多发于40~50岁之间的妇女。其临床多表现为：阵发性烘热、出汗、胸闷气短、心悸、眩晕、血压忽高忽低、易激动、紧张、有时忧郁、好哭或皮肤异样感觉等。

根治失眠 三步疗法

第一步：修复松果体、分泌褪黑素

一日睡安运用国际尖端离子提纯工艺从卡哇根中萃取出能够快速恢复大脑松果体年轻态的“卡哇酮”，使褪黑素分泌量达到正常水平，让您自然而然进入睡眠。

第二步：建立生物钟，平衡阴阳

一日睡安中所独有的刺五加、五味子、酸枣仁

中提取的神经修复素迅速进入脑干尾端，抑制多巴胺过量释放，调节过度兴奋的中枢核团，帮助人体建立规律生物钟。晚上睡得香，白天精力旺。

第三步：改善微循环，营养神经

一日睡安改善脑部微循环，提高血液含氧量，营养脑部神经，提高神经细胞自我修复能力，使大脑皮质及神经系统达到自然平衡。彻底摆脱失眠困扰。

有利于睡眠的食物

水果 因过度疲劳而失眠，可吃一些苹果、香蕉、梨等水果。这些水果属碱性食物，有抗肌肉疲劳的作用。

小米 小米性微寒，味甘，能健胃安眠。用小米煮粥，睡前服用，易安然入睡。

酸枣仁粥 酸枣仁15克，捣碎后煮汁除渣，加适量糯米熬粥，睡前服用，对各种失眠及心悸均有疗效。

莲子粉粥 将莲子煮熟，除壳磨成粉，每次用20克莲子粉与60克粳米一同煮粥食用，可治失眠，多梦及体弱诸症。



孙显图

失眠的危害 主要表现为

1. 身体免疫力下降，对各种疾病的抵抗力减弱；
2. 长期失眠会引发高血压、心脏病、高血脂、老年性痴呆；
3. 记忆力减退、头痛。失眠后往往会导致白天精神不振，头昏脑胀，耳鸣。导致健忘，神经衰弱等；
4. 影响工作、学习和生活。失眠往往导致白天精神不振，工作效率低，紧张易怒，与周围人相处不融洽，抑郁、烦闷，严重的还会导致悲观厌世；
5. 植物神经功能紊乱，长期失眠造成注意力不集中，思维能力下降，产生抑郁、焦虑、精神紧张等情绪，大脑皮层功能失调，严重者形成精神病、神经官能症等；
6. 过早衰老，缩短寿命。失眠使机体抵抗力下降，降低身体素质，加速衰老，引发多种疾病，缩短人的寿命；
7. 儿童睡眠质量下降会直接影响身体的生长发育。

咨询热线：0371-63063938

经销地址：商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/中原商贸城一楼医药部C区/经三路世纪联华一楼保和和医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/郑州百货大楼一楼医药部/易初莲花(紫荆山店)/关虎屯丹尼斯二楼药品柜(丰产路与经五路)/同禧堂大药房(市五院对面)/河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口50米)

诚招各药店代理商：13598024019